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SENATO ACCADEMICO                                                                     Seduta del 25 ottobre 2016 
 

ESITI SEDUTA 
 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della seduta del 04 ottobre 2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

4) Bilancio unico di Ateneo di esercizio 2015 - parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

5) Approvazione del primo Stato Patrimoniale al 01/01/2015 - parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

6) Programmazione personale docente anno 2016 - parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

7) Segnalazioni del Nucleo di Valutazione sulla base degli indicatori ANVUR per i Corsi di 
Studio  
SI È PRESO ATTO 
 

8) Criticità dell'offerta formativa 2015-2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

9) Linee guida per la progettazione e l'attivazione dei Corsi di Studio dell'Offerta Formativa 
2017-2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

10) Conferimento dell'onorificenza di Benemerito dell'Ateneo di Palermo al Prof. Ferdinando 
Cataliotti 
RINVIATO 
 

11) Conferimento del Palermo University Prize al Prof. Guido Taglialatela 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

12) Determinazioni nei confronti dello studente M.M. 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

13) Protocollo con l’Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica 
Dipartimento Regionale della Funzione Pubblica e del Personale finalizzato a stabilire un 
rapporto di collaborazione tra le parti per promuovere le iniziative di studio, di ricerca, di 
formazione necessarie per l'opera di sensibilizzazione, sviluppo, diffusione e consolidamento 
della cultura della legalità e dell'etica nell'azione pubblica 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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14) Convenzione tra l’Università degli Studi di Palermo, la LUdeS Foundation Higher Education 

Institution e l’IVF Mediterranean Centre per l’attivazione del Master Universitario 
Internazionale di II livello in “Biotecnologie applicate agli aspetti biomedici, psicologici e socio-
giuridici della Riproduzione Umana e delle Biobanche dei Tessuti Umani per la Ricerca” - 
A.A. 2016/2017, con rilascio finale del titolo congiunto 
SI È DELIBERATO NEGATIVAMENTE 
 

15) Riconoscimento dell'idoneità di titoli di studio conseguiti all’estero per i dottorandi del XXXI 
ciclo 
RINVIATO 
 

16) Costituzione e partecipazione dell’Ateneo allo spin off dell’Università di Palermo “U4Learn 
S.r.l.” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

17) Proposta di delibera nuovo Regolamento in tema di tirocini con conseguente abrogazione del 
precedente Regolamento D.R. n. 323/2014, prot. n. 6325 del 28.01.2014 
RINVIATO 
 

18) Accordo vigente doppio titolo tra l’Università di Palermo e la “Universidade da Coruña”: 
modifica denominazione Corso di laurea magistrale LM-6, A.A. 2016/2017, in “Corso di 
laurea magistrale in “Corso di laurea magistrale in Biologia Molecolare e della salute” – 
curriculum Biologia molecolare 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

19) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e l'Università di Al-
Mustafa International 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

20) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Dilla University 
(Etiopia) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

21) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 

22) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Medical University 
of Gdansk (Polonia) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

23) Modifiche al Regolamento del Dottorato di ricerca XXXII ciclo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

24) Modifica dell’art. 4 comma 1 del Regolamento per il reclutamento dei Ricercatori a tempo 
determinato emanato con D.R. n. 3636 del 30.09.2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

25) Nomina dei componenti del Nucleo di Valutazione 
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SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

26) Determinazioni in ordine alla composizione del Collegio di Disciplina 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

27) Determinazioni nei confronti di A.S.M 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

28) Inserimento materia a scelta per i laureandi della sessione straordinaria 2015/2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 


